

(証券コード 4645)

2019 年 5 月 15 日

株主各位

千葉県市川市八幡二丁目 3 番 11 号  
株式会社 市進ホールディングス  
代表取締役社長 下屋 俊裕

「第 45 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 45 回定時株主総会招集ご通知」の記載の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所（下線部分）

「第 45 回定時株主総会招集ご通知」30 ページ

【訂正前】

(単位：千円)

科 目	金 額
税引前当期 <u>純利益</u>	<u>19,930</u>

【訂正後】

(単位：千円)

科 目	金 額
税引前当期 <u>純損失 (△)</u>	<u>△19,930</u>

以上